

**ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНІКА»**

ЗАТВЕРДЖУЮ

директор коледжу
Юрій МОСКАЛЕНКО

«31» серпня 2023 р.

**ПЛАН РОБОТИ
ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ТА ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
(СПЕЦІАЛЬНІСТЬ «ДОШКІЛЬНА ОСВІТА»)
на 2023-2024 н. р.**

**Розглянуто на засіданні циклової
комісії
професійної та практичної підготовки
Протокол №1
від «31» серпня 2023 р.**

Оксана СЕЛЕПІЙ

АНАЛІЗ РОБОТИ

циклової комісії професійної та практичної підготовки (спеціальності «Дошкільна освіта») за 2022-2023 н.р.

Розглянуто на засіданні циклової комісії професійної та практичної
підготовки

Протокол № 10 від 15.06.2023 року

ПРОБЛЕМА

**над якою працювали викладачі циклової комісії
професійно-практичної підготовки спеціальності «Дошкільна освіта»:**

Забезпечення якісної підготовки майбутніх спеціалістів дошкільної освіти до професійної діяльності в умовах інноваційного освітнього простору.

Основні напрямки роботи циклової комісії

- Підвищення науково-теоретичного та практичного рівня викладання фахових дисциплін спеціальності "Дошкільна освіта", засобами впровадження нетрадиційних методів і прийомів роботи.
- Забезпечення практичної спрямованості процесу викладання фахових дисциплін; міжпредметних зв'язків та інтеграції теоретичних знань і практичних умінь студентів в освітньому процесі та під час педагогічної практики, підготовці науково-методичного та навчально-організаційного забезпечення самостійної роботи студентів.

Основні завдання роботи циклової комісії

- активізувати участь викладачів та студентів спеціальності «Дошкільна освіта»:
- в роботі наукових форумів, вебінарів в режимі он-лайн; в обласних, регіональних та Всеукраїнських конкурсах з фахової майстерності з метою популяризації педагогічного досвіду;
- оновлювати комплекси навчально-методичного забезпечення предметів дошкільних дисциплін відповідно до змісту, форм, методів і засобів розвитку, виховання і навчання дітей дошкільного віку та вимог Базового компонента дошкільної освіти і чинних програм розвитку дитини, зокрема програм «Українське дошкілля», «Впевнений старт».
- продовжити роботу зі створення електронної бібліотеки фахових підручників, методичних матеріалів та розміщення їх на сторінках сайту коледжу;
- налагодити взаємозв'язки з закладами дошкільної освіти м.Івано-Франківська: проведення майстер-класів, науково-методичних, практичних семінарів, конференцій;
- забезпечити профорієнтаційну роботу в школах міста та області.

Проведено десять засідань циклової комісії.

Розглянуто та заслухано 5 звітів викладачів;
4 звіти завідувачів навчальних кабінетів;
Заслухано 8 звітів викладачів про успішність студентів;

19-30 вересня 2022 року. На виконання річного плану освітньої роботи Івано-Франківського фахового коледжу Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» з 19 до 30 вересня 2023 року був проведений методичний тиждень циклової комісії професійної та практичної підготовки спеціальності «Дошкільна освіта».

В програму заходів увійшли різноманітні навчальні, виховні, мистецькі, просвітницькі, культурні, спортивні заходи присвячені тижню дошкільної освіти.

Відкриття тижня циклової комісії професійної та практичної підготовки спеціальності «Дошкільна освіта». Фото-вернісаж від першокурсників: «Щасливі миті дитинства», «Цікавий світ навколо дітей».

Завідувач відділенням ДО, викладач дисципліни «Українська мова за професійним спрямуванням» Сидорук О.М. провела практичні заняття з написання творчих робіт-есе «Чому я обрала професію вихователя».

На високому професійному рівні було проведено бінарне заняття з навчальної дисципліни «Основи дефектології» викладачі Богославець Н.В., Салига І.М. на тему «Особлива дитина, яка вона?» <https://ifccyc7.pnu.edu.ua/2022/09/28/>

Заслуговує на увагу екскурсія до музею освіти Прикарпаття проведена викладачем навчальної дисципліни «Вступ до спеціальності» Данів Т.Ю. для студентів **другокурсниця** <https://ifccyc7.pnu.edu.ua/2022/10/05/>. Студентки третього курсу відвідали Літературний музей Прикарпаття. Екскурсія відбувалася в рамках навчальної дисципліни «Література для дітей дошкільного віку» (Викладач: Чупровська М. Я.) <https://ifk.pnu.edu.ua/2022/10/06/>

Викладач навчальної дисципліни «Методика розвитку мовлення і навчання елементів грамоти» Бей І. Ю. провела зі студентами 3 курсу заняття, присвячені ролі батьків у мовленнєвому розвитку дошкільників. <https://ifccyc7.pnu.edu.ua/2022/09/21/>

У вітальному флеш-мобі на сторінці «Коледжанок» студентки-четвертокурсниця презентували створені ними листівки та відеопривітання для педагогів дошкільля (Викладач Сидорів С.М.). [#Святкуємо_працюючи](https://ifccyc7.pnu.edu.ua/2022/09/21/)

Дописи про відкриті заходи на сторінці Фейсбук «Коледжанки спеціальності «Дошкільна освіта»» [#Зі_святком_Дошкільля_Деошки_Коледж22](https://ifccyc7.pnu.edu.ua/2022/09/21/) [#Святкуємо_працюючи](https://ifccyc7.pnu.edu.ua/2022/09/21/)

Яскравим завершенням тижня циклової комісії було проведення челенджу в соціальній мережі Фейсбук [#ВиховательТоНаВсеЖиття](https://ifccyc7.pnu.edu.ua/2022/09/21/) організований викладачем Селепій О.Д. Викладачі, студентки, педагоги мали можливість,

переглядаючи світлини пригадати емоційні миттєвості освітньої роботи з дошкільнятами та віртуально привітати один-одного.

Заступник директора з навчально-виробничої роботи Чупровська М.Я. організувала «педагогічні посиденьки» для керівників-методистів усіх видів практики на тему «Формування професійних умінь і навичок під час навчальної практики – основа педагогічної майстерності майбутнього педагога-дошкільника». Напрацювали рекомендації щодо проведення успішної навчальної практики студентами III та IV курсів 2021-2022 н.р.

27 вересня 2022 року на базі Дошкільного відділення Івано-Франківського фахового коледжу відбувся благодійний ярмарок на підтримку Збройних сил України, присвячений Всеукраїнському Дню дошкілля. Під час ярмарки було зібрано більше як 17 тисяч гривень, які будуть передані для потреб бригаді військових, в якій служить наша минулорічна випускниця Оксана Рубаняк <https://ifccyc7.pnu.edu.ua/2022/09/27/1766/>

На засіданні циклової комісії у формі онлайн-круглого столу «Панорама ідей забезпечення якості освіти майбутніх педагогів-дошкільників», вітаючи зі святом працівника дошкільної освіти, Селепій О.Д., голова циклової комісії зазначила, що сьогоднішні студенти спеціальності «Дошкільна освіта», майбутні працівники, виділяються особливим ентузіазмом, творчим ставленням до справи. Вони щедро наділені різноманітними талантами, вміють швидко адаптуватися та знайти вихід з будь-якої ситуації. Саме їм працювати з завтрашнім дошкільником на славу та гордість Україні!

15 грудня 2022 р. Відбувся захист курсових проєктів. Майбутні фахівці закладів дошкільної освіти мали змогу показати свій науковий рівень, розкриваючи основні аспекти теоретичних та практичних досліджень. Авторами проєктів були представлені результати актуальних, цікавих наукових та практичних досліджень з навчальної дисципліни «Методика розвитку мовлення і навчання елементів грамоти». Перед студентами постало завдання не тільки попрацювати над теоретичною частиною, а ще й виготовити «продукт» проєкту у форматі комп'ютерних ігор, інформаційних навчально-методичних буклетах, інтерактивних книгах з фетру.

Членами комісії відзначено актуальність та науковість поданих робіт, вміння студентів аргументувати вибір теми та її розкриття з врахування власного вкладу дослідників, логічність та лаконічність викладу основних аспектів дослідження та відмінний естетичний та пізнавальний зміст креативно створеної «продукції» проєкту.

1-4 лютого 2023 року. Підвищення кваліфікації усіх штатних педагогів ЦКДО за темою «Професійний розвиток викладача в умовах воєнного стану». Програма курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників коледжу

передбачала напрями, визначені п.15 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого Постановою КМУ від 21.08.2019 №800 (зі змінами). <https://ifk.pnu.edu.ua/2023/02/14/>

6 квітня 2023 року відбулося секційне засідання студентської науково-практичної конференції спеціальності Дошкільна освіта на тему «**Дошкілля в сучасному освітньому просторі: теорія, практика, інновації**».

Основні напрями досліджень стосуються актуальних питань сьогодення першої ланки безперервної освіти в Україні. У центрі уваги секції – її величність Дитина. Коло наукових інтересів: психолого-педагогічний супровід дітей дошкільного віку у сучасному соціокультурному просторі; оновлення змісту, форм і методів організації освітнього процесу на засадах особистісно-зорієнтованих підходів, що передбачено оновленою редакцією державного стандарту Базовим компонентом дошкільної освіти.

Студенти демонстрували ґрунтовні дослідження у поєднанні з практичним використанням. Незважаючи на сучасні виклики освіти, наші молоді науковці належним чином підтримують розвиток науки у цей нелегкий час. <https://ifk.pnu.edu.ua/2023/04/07/zvitna-konferentsiia-sektsii-doshkilna-osvita/>

4 травня 2023 року для студенток II курсу та майбутніх абітурієнтів спеціальності 012 «Дошкільна освіта» була зорганізована онлайн-зустріч із випускниками Івано-Франківського фахового коледжу, а сьогодні успішними і щасливими людьми, закоханими у свою професію (учасниці Клубу успішних людей у професії). Слід зазначити, що цю форму роботи організовано й проведено з метою інформування другокурсників про вибір додаткової кваліфікації на майбутні роки навчання в коледжі та перспективи подальшого працевлаштування. Сидорук О.М. зауважила, що для вибору нашим студентам пропонується три додаткові спеціалізації, а саме: «Логопедія», «Англійська мова» та «Корекційна освіта». Селепій О.Д. представила гостей зустрічі, наших випускниць, учасниць Клубу успішних людей у професії:

1. Марина АНДРУХОВИЧ (МАКСИМЧУК) – заступник начальника відділу освіти Ворохтянської ТГ;
2. Христина МАКСИМЕЦЬ (АБРАМ) – директор Перегінського ЗДО «Едельвейс»;
3. Вікторія БАЧИНСЬКА – соціальний педагог благодійної організації «Карітас»;
4. Соломія ШОЛОПАК – вихователь Перегінського ЗДО «Едельвейс»;
5. Оксана ГОНСЬКА (СВИРИДА) – вихователь логопедичної групи Калуського ЗДО «Червона шапочка», вчитель-логопед в ЗШ;
6. Ірина ХОДОВИЦЬКА (СТЕФІНІВ) – фасилітатор в «Дитячому просторі», громадська організація «СТАН», місто Бурштин;

7. Леся ГАНДЗЮК – асистент вихователя ЗДО №11 «Пізнайко» міста Івано-Франківська;

8. Ангеліна ВАКІЙ (БОРНАК) – вихователь Тереслявського ЗДО.

Гості розповіли про мотивацію, досягнення, про успіх у професії, в роботі, в житті. Під час невимушеного спілкування-спогадів наші гості («вчорашні» студентки) зауважили про важливість навчання в закладі, про перші дні в професії, про фахове становлення, про перші родинки досвіду. Наші випускники є авторитетом, славою й гордістю коледжу.

<https://ifk.pnu.edu.ua/2023/05/05/pro-kroky-do-uspikhu-na-zustrichi-v-klubi-uspishnykh-liudej-u-profesii-spetsialnosti-doshkilna-osvita/>

8 червня 2023 р. майбутні фахівці закладів дошкільної освіти мали змогу показати свій науковий рівень, розкриваючи основні аспекти теоретичних та практичних досліджень на заході під назвою захист курсових проєктів з додаткової спеціалізації «Логопедія», «Англійська мова». Авторами проєктів були представлені результати актуальних, цікавих наукових та практичних досліджень (друковані посібники, вправи, ігри та обладнання).

<https://ifk.pnu.edu.ua/2023/06/12/zakhyst-kursovykh-proiektiv-studentkamy-spetsialnosti-doshkilna-osvita-z-dodatkovoi-kvalifikatsii-lohopediia/>

Впродовж навчального року голова ЦК:

- ✓ моніорила стан працевлаштування випускників 2021-2022, 2022-2023 н.р. (**Додаток 1**) (вересень 2022, 2023)
- ✓ уклала Інформацію щодо перспектив та динаміки розвитку дошкільної освіти (**Додаток 2**) (жовтень 2022) готувала Інформації за вимогою
- ✓ моніорила та розмістила на Гул-диску Силабуси навчальних дисциплін відповідно до затвердженної навчальної програми підготовки усіх викладачів комісії
- ✓ сприяла організації та проведенні захисту курсових робіт студентами 3 курсу та студентами 4 курсу (з навчальних дисциплін додаткової спеціалізації).

**Циклова комісія професійної та практичної підготовки
(спеціальність «Дошкільна освіта»)**

1. Селепій О.Д. – спеціаліст вищої категорії, викладач-методист, викладач дисциплін «Основи природознавства і методика ознайомлення дітей з природою», «Педагогічні технології в дошкільній освіті», «» керівник виробничої практики, член Екзаменаційної комісії, **голова циклової комісії.**
2. Бей І.Ю. – спеціаліст, доктор філософії, викладач дисциплін «Мистецтво», «Методика розвитку мовлення і навчання елементів грамоти», керівник практики.
3. Богославець Н.В. – спеціаліст вищої категорії, викладач-методист, викладач дисциплін «Основи дефектології», «Теорія і практика логопедії», «Логопедичні практикуми», керівник практики.
4. Гурей О.І. – спеціаліст вищої категорії, викладач дисципліни «Методика організації образотворчої діяльності дітей», «Народознавство в ЗДО», «Методика розвитку мовлення», керівник практики.
5. Клубочкіна Т.П. – спеціаліст, викладач дисципліни «Основи інклюзивного навчання».
6. Костан І.Й. – спеціаліст I категорії, виробнича практика – фаховий керівник.
7. Кучеренко Н.Б. – спеціаліст вищої категорії, викладач дисципліни «Основи педагогічної майстерності», керівник практики, голова екзаменаційної комісії.
8. Мельник О.Й. – спеціаліст вищої категорії, викладач дисциплін «Методика фізичного виховання», «Теорія і методика фізичного виховання», «Фізична культура».
9. Недільський С.А. – спеціаліст, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії та методики дошкільної та спеціальної освіти, член Екзаменаційної комісії, «Захист України (польові збори)», керівник практики.
10. Оліяр М.П., – спеціаліст, доктор педагогічних наук, професор кафедри педагогіки початкової освіти, викладач дисциплін «Сучасна українська мова».
11. Пилипишак С.І. – спеціаліст, викладач дисципліни «Технології (Вступ до спеціальності)», «Захист України (польові збори)».
12. Салига І.М. – спеціаліст вищої категорії, викладач-методист, старший вчитель, викладач дисциплін «Логопедична ритміка», керівник практики.
13. Сидорів С.М. – спеціаліст вищої категорії, викладач дисципліни «Іноземна мова (англ.)», «Методика навчання англійської мови в дошкільних закладах», «Раннє навчання англійської мови», «Практичний курс англійської мови», керівник практики.
14. Сидорук О.М. – спеціаліст вищої категорії, викладач дисциплін «Українська мова за професійним спрямуванням».
15. Соболевський В.Р. – спеціаліст, викладач дисципліни «Співи і музична література».
16. Скавінська Л.М. – спеціаліст вищої категорії, викладач-методист, викладач дисциплін «Логопедичні технології».

17. Трохимчук М.О. – спеціаліст вищої категорії, викладач дисципліни «Логопедичні практикуми», керівник практики.
18. Червінська І.Б. – спеціаліст вищої категорії, викладач-методист, доктор педагогічних наук, професор кафедри педагогіки початкової освіти, керівник практики.
19. Чупровська М.Я. – спеціаліст вищої категорії, викладач дисципліни «Література для дітей дошкільного віку», керівник практики.

I. Основні напрямки роботи циклової комісії професійної та практичної підготовки на 2023-2024 н.р.:

Підготовка майбутнього фахівця до інноваційної освітньої діяльності

- ✓ Підвищення науково-теоретичного та практичного рівня викладання фахових дисциплін спеціальності "Дошкільна освіта", засобами впровадження змішаної форми навчання.
- ✓ Забезпечення міжпредметних зв'язків та інтеграції теоретичних знань і практичних умінь студентів в освітньому процесі та під час педагогічної практики, підготовці до самостійної роботи студентів.

Основні завдання роботи циклової комісії професійної та практичної підготовки на 2023-2024 н.р.:

активізувати участь викладачів та студентів спеціальності «Дошкільна освіта»:

- в роботі наукових форумів, вебінарів в режимі он-лайн;
- в обласних, регіональних та Всеукраїнських конкурсах з фахової майстерності з метою популяризації педагогічного досвіду.
- ✓ продовжити роботу щодо процедури ліцензування спеціальності 012 Дошкільна освіта освітнього рівня молодшого бакалавра;
- ✓ оновити комплекси навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін відповідно до змісту, форм, методів і засобів розвитку дітей дошкільного віку та вимог оновленого державного стандарту Базового компонента дошкільної освіти і чинних програм розвитку дитини, зокрема програми «Українське дошкілля»;
- ✓ продовжити роботу зі створення електронної бібліотеки фахових підручників, методичних матеріалів та розміщення їх на сторінках сайту коледжу;
- ✓ налагодити взаємозв'язки з закладами дошкільної освіти м.Івано-Франківська: проведення майстер-класів, науково-методичних, практичних семінарів, конференцій;
- ✓ забезпечити профорієнтаційну роботу в школах міста та області.

Циклова комісія організовує:

- поточне і перспективне планування методичної роботи комісії;
- навчальну роботу викладачів;
- проведення різних видів практики;

- роботу викладачів по комплексному навчально-методичному забезпеченню дисциплін;
- роботу до підготовки та проведення відкритих занять викладачів;
- підготовку матеріалів (питань) для обговорення на педагогічній раді.

Циклова комісія аналізує:

- результати методичної роботи членів циклової комісії;
- перспективні можливості в галузі комплексного методичного забезпечення освітніх програм;
- задоволення потреб коледжу у виданні власної друкованої продукції (збірки педагогічного досвіду, методичні матеріали, дидактичний матеріал);
- форму і зміст взаємовідвідуваних занять викладачів циклової комісії теоретичного і практичного спрямування;
- рівень підготовки викладачів до атестації.

Циклова комісія прогнозує:

- тенденції зміни ситуації в суспільстві та в освіті для коректування стратегії розвитку методичного забезпечення дисциплін;
- наслідки запланованої методичної роботи викладачами циклової комісії.

II. Організаційна робота

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні	Відмітка про виконання
Організаційні заходи				
1.	Складання та корекція робочих програм дисциплін	Серпень 2023	Викладачі циклової комісії	
2.	Розгляд та обговорення планової навчальної документації на 2023-2024 н.р. <ul style="list-style-type: none"> - Робочі навчальні програми з дисципліни циклової комісії; - Індивідуальні робочі плани викладачів; - План роботи циклової комісії; - Графік взаємовідвідування викладачами занять 	Серпень 2023	Голова циклової комісії, викладачі	

3.	Обговорення та затвердження курсів лекцій, семінарських практичних і лабораторних занять Обговорення та затвердження навчально-методичних комплексів з дисциплін, що читають викладачі циклової комісії	Серпень 2023 Впродовж року	Голова циклової комісії, викладачі	
4.	Обговорення і затвердження екзаменаційних білетів для семестрових заліків, екзаменів з дисциплін циклової комісії	Листопад 2023 Травень 2024	Голова циклової комісії, викладачі	
5.	Обговорення та схвалення графіка проведення «методичного тижня», відкритих занять, відкритих виховних заходів, методичних розробок	Вересень 2023	Голова циклової комісії, викладачі	

Заходи з удосконалення навчальної роботи

6.	Ознайомлення з навчальними програмами, корекція робочих програм відповідно до навантаження	Серпень 2023	Викладачі циклової комісії	
7.	Опрацювання законодавчих актів і нормативних документів щодо організації освітнього процесу та ведення документації	Серпень 2023	Голова циклової комісії, викладачі, методист – Гавадзин О.Я.	
8.	Опрацювання нової навчальної літератури з дисциплін циклової комісії. Систематична співпраця з бібліотекою коледжу, поповнення бібліотечного фонду найновішою літературою. Поповнення електронної бібліотеки підручників базової літератури дисциплін циклової комісії на сайті коледжу	Упродовж року	Голова циклової комісії, викладачі	
9.	Ознайомлення з Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників	Жовтень 2023	Голова циклової комісії,	

			методист коледжу – Гавадзин О.Я.	
10.	Робота з обдарованими студентами, залучення їх до творчої та науково-дослідницької роботи	Упродовж року	Викладачі циклової комісії	
11.	Аналіз успішності студентів за результатами рейтингового та семестрового контролю знань, пошук методів підвищення показників якості знань та ефективності навчання	Упродовж року	Голова циклової комісії, викладачі	
12.	Спільні засідання циклової комісії професійної та практичної підготовки (спеціальність «Початкова освіта») з метою узгодження міждисциплінарних зв'язків	Жовтень 2023, Березень 2024	Голови циклових комісій	

III. Методична робота

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні	Відмітка про виконання
1.	Розробка напрямів реалізації навчально-методичної проблеми циклової комісії	Вересень-жовтень 2023	Голова циклової комісії, викладачі	
2.	Аналіз навчально-методичних комплексів з дисциплін циклової комісії	Упродовж року	Голова циклової комісії, викладачі	
3.	Підготовка, оформлення та затвердження курсів лекцій з дисциплін циклової комісії	Упродовж року	Викладачі циклової комісії	
4.	Розробка планів семінарських занять, практичних, лабораторних робіт з дисциплін циклової комісії	Упродовж року	Викладачі циклової комісії	
5.	Розробка цікавих завдань для обдарованих студентів з дисциплін циклової комісії	Упродовж року	Викладачі циклової комісії	
6.	Розробка завдань для тестового контролю знань студентів з використанням комп'ютерних програм з	I, II семестр 2023-2024 н.р.	Викладачі циклової комісії	

	тестування			
7.	Створення електронних версій комплексів методичного забезпечення, постійне їх оновлення в бібліотеці коледжу	Упродовж року	Викладачі циклової комісії	
8.	Розробка та написання викладачами циклової комісії методичних розробок з дисциплін комісії, обговорення даних робіт та їх аналіз.	Згідно з індивідуальними планами викладачів	Викладачі циклової комісії	
9.	Поновлення комплексів методичного забезпечення з дисциплін циклової комісії.	Протягом року	Викладачі циклової комісії	
10.	Аналіз і обговорення відкритих занять викладачів коледжу	Березень 2024	Голова циклової комісії, викладачі, методист коледжу.	
11.	Підготовка та проведення методичного тижня циклової комісії професійної та практично ї підготовки (спеціальність «Дошкільна освіта»)	Вересень 2023	Голова циклової комісії, викладачі, методист коледжу.	

IV. Підвищення теоретичного рівня та кваліфікації викладачів

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні	Відмітка про виконання
1.	Ознайомлення викладачів з інструктивними матеріалами та новою літературою з дисциплін циклової комісії	Протягом року	Голова циклової комісії, викладачі	
2.	Підвищення кваліфікації викладачів циклової комісії	Відповідно до індивідуального плану викладача	Викладачі циклової комісії	
3.	Взаємовідвідування занять викладачів коледжу з метою обміну досвідом та вдосконаленням власної	Протягом року	Викладачі циклової комісії	

педагогічної майстерності			
---------------------------	--	--	--

V. Узагальнення та поширення досвіду роботи викладачів

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні	Відмітка про виконання
1.	Аналіз змісту та методики проведення відвіданих занять викладачів коледжу.	Впродовж року	Голова циклової комісії, викладачі	
2.	Організація поточного та рубіжного контролю знань, умінь та навичок студентів з дисциплін циклової комісії.	Впродовж року	Викладачі циклової комісії	
3.	Обговорення та рецензування текстів лекцій, конспектів практичних занять з метою аналізу та систематизації досвіду роботи викладачів циклової комісії.	Впродовж року	Викладачі циклової комісії	
4.	Психолого-педагогічний аналіз навчальної діяльності студентів, які незадовільно вчаться чи не встигають у навчанні, з метою пошуку шляхів усунення проблем та покращення успішності студентів.	Впродовж року	Викладачі циклової комісії	
5.	Обмін досвідом з питань розвитку творчих здібностей майбутніх фахівців та роботи з обдарованими студентами.	Впродовж року	Викладачі циклової комісії	

VI. Організація контролю за освітнім процесом

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні	Відмітка про виконання
1.	Контроль за: <ul style="list-style-type: none"> ✓ роботою щодо створення та вдосконалення методичного забезпечення навчальних дисциплін циклу; ✓ дотриманням викладачами термінів написання методичних розробок, проведення показових занять; ✓ правильністю ведення навчально-методичної документації. 	Впродовж року	Голова циклової комісії, методист, викладачі	
2.	Аналіз успішності та якості знань з дисциплін циклової комісії, відвіданих семестрових заліків та іспитів	Впродовж року	Голова циклової комісії, викладачі	
3.	Аналіз рейтингового контролю знань студентів	Впродовж року	Голова циклової комісії, викладачі	
4.	Заслуховування звітів викладачів про виконання індивідуальних робочих планів та навчальних робочих програм.	Грудень 2023, червень 2024.	Голова циклової комісії, викладачі	

VII. Організація науково-дослідницької, пошукової роботи

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні	Відмітка про виконання
1.	Організація конкурсів творчих робіт, виставок матеріалів науково-дослідницьких та	Впродовж року	Викладачі комісії, керівники	

	пошукових робіт студентів		гуртків	
2.	Підготовка матеріалів для науково-практичної конференції студентів коледжу	Впродовж року	Викладачі циклової комісії, керівники гуртків	

VIII. Календарний план проведення засідань циклової комісії професійної та практичної підготовки на 2023-2024 н.р.:

№ з/п	Місяць	Порядок денний	Відповідальні	Відмітка про виконання
1.	<i>Вересень</i>	<p>Обговорення змін в навчальних планах.</p> <p>Затвердження плану роботи циклової комісії на 2023-2024 н. р.</p> <p>Обговорення навчально-методичної проблеми циклової комісії.</p> <p>Обговорення та затвердження планової навчальної документації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - робочих навчальних програм з дисциплін циклової комісії; - індивідуальних робочих планів викладачів; - курсів лекцій, тематики семінарських, практичних і лабораторних занять. <p>Розподіл обов'язків щодо підготовки та можливості проведення тижня циклової комісії.</p> <p>Святкування Дня дошкільника .</p> <p>Організація та проведення навчальної (3 курс) та виробничої (4 курс) практик на базі ЗДО м. Івано-Франківська.</p>	<p>Голова циклової комісії – Селепій О.Д.</p> <p>Методист коледжу Гаріджук О.М.</p> <p>Викладачі циклової комісії; голова комісії.</p> <p>Заступник директора з практичної роботи</p> <p>Голова циклової комісії</p>	
2.	<i>Жовтень</i>	<p>Стан розробки навчально-методичних комплексів з навчальних дисциплін</p> <p>Затвердження графіка проведення показових занять та відкритих виховних заходів.</p>	<p>Голова циклової комісії,</p> <p>викладачі циклової комісії.</p>	

		Затвердження тем курсових робіт та призначення наукових керівників студентам 3-го курсу. Обговорення спільного засідання з цикловою комісією професійної та практичної підготовки (спеціальність «Початкова освіта») з метою узгодження міждисциплінарних зв'язків.		
3.	<i>Листопад</i>	Аналіз успішності студентів за результатами поточного оцінювання знань. Проведення директорських контрольних робіт. Виконання рішень педагогічної ради коледжу та попередніх засідання циклової комісії .	Голова циклової комісії, викладачі циклової комісії.	
4.	<i>Грудень</i>	Обговорення та затвердження екзаменаційних та залікових білетів для семестрових форм контролю з дисциплін циклової комісії. Аналіз і обговорення взаємного відвідування занять викладачів коледжу. Затвердження методичних розробок викладачів циклової комісії.	Викладачі циклової комісії, голова циклової комісії.	
5.	<i>Січень</i>	Звіти викладачів циклової комісії щодо виконання індивідуальних планів роботи за I семестр. Психолого-педагогічний аналіз навчальної діяльності студентів, які не встигають, незадовільно вчаться. Робота циклової комісії в першому семестрі 2023-2024 н.р.	Викладачі циклової комісії. Голова циклової комісії, заступник директора з навчально-методичної роботи – Никорак Я. Я.	
6.	<i>Лютий</i>	Підсумки складання заліково-екзаменаційної сесії студентів 2-4 курсів спеціальності «Дошкільна освіта», пошук методів підвищення показників якості знань та ефективності навчання. Виконання рішень педагогічної ради коледжу та попередніх засідання циклової комісії . Розгляд та затвердження графіка	Голова циклової комісії, викладачі циклової комісії.	

		годин академнаставників – викладачів циклової комісії протягом II семестру .		
7.	Березень	Проведення зрізів залишкових знань. Організація поточного та рубіжного контролю знань. Умінь та навичок студентів з дисциплін циклової комісії. Психолого-педагогічний аналіз навчальної діяльності студентів, які не встигають, незадовільно вчаться.	Методист коледжу – Гаріджук О.М., члени атестаційної комісії, голова циклової комісії.	
8.	Квітень	Про підготовку студентів до весняно-літньої сесії. Взаємовідвідування занять викладачами коледжу.	Методист коледжу – Гаріджук О.М., голова циклової комісії, викладачі циклової комісії .	
9.	Травень	Обговорення та затвердження екзаменаційних та залікових білетів для семестрових форм контролю з дисциплін циклової комісії. Обговорення питання про ведення журналів та здачу звітності. Організація конкурсів творчих робіт, виставок матеріалів науково-дослідницьких та пошукових робіт студентів.	Голова циклової комісії, викладачі циклової комісії. Методист коледжу – Гаріджук О.М.	
10.	Червень	Звіт голови циклової комісії щодо виконання річного плану роботи. Заслуховування звітів викладачів про виконання індивідуальних планів роботи. Перспективні завдання та ключові напрямки роботи циклової комісії в наступному навчальному році. Аналіз успішності студентів за результатами літньої залікової сесії. Підготовка матеріалів щодо проходження студентами виробничої практики.	Голова циклової комісії. Викладачі коледжу, заступник директора з навчально-методичної роботи.	